

胡锦涛抵吉隆坡 开始马新之行

并出席 APEC 第十七次领导人非正式会议

据新华社吉隆坡 11 月 10 日电 国家主席胡锦涛 10 日抵达吉隆坡,开始对马来西亚进行国事访问。

15 时 30 分许,胡锦涛乘坐的专机抵达吉隆坡国际机场。

胡锦涛在机场发表书面讲话。他指出,马来西亚是中国的友好邻邦,两国人民传统友谊源远流长。中马建交 35 年来,双边关系发展迅速。两国高层互访频繁,民间往来密切,各领域合作成果丰硕。中马都是亚太地区发展中国家,共同

利益广泛。在新形势下,深化中马战略合作符合两国和两国人民根本利益,也有利于本地区和平、稳定、繁荣。

胡锦涛表示,他期待着同米哈伊尔和纳吉布总理就中马关系和其他共同关心的问题深入交换意见,并同马来西亚各界友好人士广泛接触。

访问马来西亚后,胡锦涛还将对新加坡进行国事访问并出席在新加坡举行的亚太经合组织第十七次领导人非正式会议。

印方允许达赖到中印争议区活动 中方表示强烈不满

据新华社北京 11 月 10 日电 外交部发言人秦刚 10 日说,印方不顾中方严正立场,允许达赖到中印边界东段争议区活动,中方对此表示强烈不满。

在此期间举行的例行记者会上,有记者问,据报道,达赖已

于 8 日赴中印边界东段争议区活动。中方对此有何评论?

秦刚回答说:中方坚决反对达赖到中印边界东段争议区活动。达赖到该争议地区活动,充分暴露了其分裂祖国的本质,这一图谋是不会得逞的。

澳大利亚 5 所学校倒闭

千余名我留澳失学学生正妥善安置 教育部提醒留学人员慎选私立学校

据新华社电 记者 10 日从教育部获悉,澳大利亚近日有 5 所学校倒闭,涉及中国学生 1265 名。教育部提醒广大出国留学人员慎选学校,特别是私立学校。

澳大利亚政府近日宣布,由于澳大利亚提供酒店管理、时装设计、厨艺、语言培训等国际课程的环球校园管理集团已进入自动破产管理程序,该集团拥有的 5 所私立学校也因此倒闭,共有 3000 多名学生受到影响,其中中国学生 1265 名(悉尼地区 510 名,墨尔本地区 755 名)。

根据以上情况,教育部特别提醒出国留学人员一定要选择质量比较有保障、办学声誉比较好的学校。

据来自中国驻墨尔本总领

事馆的最新消息,受学校倒闭影响的中国留学生目前在澳大利亚有关方面的介入下,正得到妥善安置。

中国驻墨尔本总领事馆的教育参赞郭晓娟 10 日说,维多利亚州注册与学历管理局已于 9 日下午开始,逐步安置失学的外国留学生,其中包括安排 755 名在墨尔本 3 所倒闭学校就读的中国留学生转到其他学校继续读书。

中国驻悉尼总领馆教育参赞白刚表示,悉尼的相关学校 5 日突然宣布倒闭后,有 510 名中国留学生受到影响。经与澳大利亚有关部门交涉,澳方表示要按突发事件积极妥善处理此事,为学生办理转学、退款和延长签证等事宜。

韩朝海军在西部海域交火

朝鲜称这是“严重的武装挑衅行为” 韩国政府表示两国交流与合作不受影响

韩媒: 朝鲜一艘警备艇越界

据新华社首尔 11 月 10 日电 韩国联合通讯社 10 日援引政府消息人士的话报道说,韩国和朝鲜海军当天上午在西部海域的“北方界线”(前称“北方限制线”)附近发生交火。

报道说,当天上午 11 时 28 分左右,朝鲜一艘警备艇在西部海域大青岛附近越过“北方界线”,韩国海军“进行了警告射击”,但朝鲜警备艇“置之不理继续南下”,韩国方面开火射击,朝

鲜方面进行了回击。据这名消息人士说,交火没有造成韩方人员伤亡,朝鲜警备艇在交火中受损,目前已返回朝方一侧海域。

韩国联合参谋本部说,目前正在对媒体的报道进行确认。当时正在附近作业的 9 艘韩国渔船已全部撤离到安全地带。

朝媒: 打得韩国舰艇“匆忙逃回”

据新华社平壤 11 月 10 日电 朝鲜人民军最高司令部 10 日在平壤发表新闻公报说,朝鲜和韩国海军当天在西部海域发生交火。这一事件是韩国海军进行的“严重的武装挑衅行为”。

公报的内容说,当天正在执行正常警戒任务的朝鲜海军警备艇为确认一个侵入朝鲜领海的来历不明的目标而紧急出动。当地时间 11 时 20 分(北京时间 10 时 20 分)许,朝鲜海军警备艇确认目标后开始返航。就在此时,

韩国舰艇编队尾随朝鲜警备艇,并首先向警备艇开火。朝鲜警备艇随即进行还击后,韩国舰艇“匆忙逃回自己一侧海区”。

新闻公报说,这是一起“严重的武装挑衅行为”。韩国当局必须对此赔礼道歉,并采取负责任措施防止今后发生类似事件。

新闻公报没有涉及双方人员伤亡及舰艇受损情况。

李明博: 韩朝交流合作照常进行

据新华社首尔 11 月 10 日电 韩国政府 10 日表示,韩朝间目前进行的交流与合作不受当天发生的韩朝海军交火事件影响,将照常进行。

韩国政府在当天由总统李明博主持召开的安保长官会议和统一部内部会议后决定,“沉着冷静”应对韩朝当天在西部海域发生的交火事件,并决定,若朝鲜没

有进一步挑衅行动,韩朝间的交流合作将继续保持现有水平。

统一部发言人干海成说,政府目前没有考虑缩减访朝人员等对韩朝间交流合作进行调整的计划。统一部表示,当天连接开城工业园区的京义线陆路通道一直在照常进行。



11 月 10 日,在韩国首尔,韩国海军准将李基植在记者见面会上就韩朝海军交火事件回答记者提问。 新华社发

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。“北方界线”是韩国在白翎岛、延坪岛、大青岛、小青岛、隅岛等“西海五岛”水域与朝鲜西部海岸之间单方面设定的海上分界线,朝鲜方面一直未予承认。1999 年和 2002 年,韩朝海军舰艇曾在该海域发生过两次军事冲突,并导致双方人员伤亡。

奥巴马决定向阿富汗增兵



11 月 3 日,一名美军士兵(右)在阿富汗西部法拉省的一处谷地巡逻时与当地居民交谈。路透社援引不愿透露姓名的美国官员的话报道,奥巴马已决定向阿富汗增兵,但尚未决定增兵规模。另有官员 7 日说,奥巴马正研究阿富汗战略,考虑增兵 3 万人。 新华社发

奥巴马致电鸠山

就访日事宜进行沟通

据新华社东京 11 月 10 日电 美国总统奥巴马日本时间 10 日上午致电日本首相鸠山由纪夫,就推迟访日时间进行解释,并就访日期间两国领导人会谈的内容进行了沟通。

据日本内阁官房长官野田文彦介绍,奥巴马在电话中解释说,他之所以推迟访日,是因为要出席得克萨斯州胡德堡陆军基地枪击事件受害者的追悼仪式。

野田博文说,鸠山对奥巴马推迟访日表示理解,对枪击事件受害者表示哀悼,并对奥巴马在其亚洲之行中首访日本表示欢迎。

美军基地枪击案枪手苏醒

据新华社 11 月 10 日电 美国一家军医院发言人 9 日说,得克萨斯州胡德堡陆军基地枪击案枪手尼达尔·马利克·哈桑已从昏迷中苏醒,且能开口讲话。

哈桑眼下在得州圣安东尼奥市布鲁克斯陆军医疗中心接受救治,这一军医院距胡德堡基地西南大约 240 公里。医疗中心发言人杜威·米切尔说,哈桑已能开口讲话,状况稳定。眼下尚不清楚调查人员何时将对哈桑展开问讯。

三名美国人被伊指为间谍

据新华社电 伊朗德黑兰地区首席检察官阿巴斯·多拉塔巴迪 9 日宣布,今年 7 月底在伊朗西部边境地区遭到伊朗安全部队逮捕的 3 名美国人被控从事间谍活动。

美国国务卿希拉里·克林顿在德国参加柏林墙倒塌 20 周年纪念活动时向伊朗喊话,要求立刻放人。

这 3 名美国人为两男一女,3 人均是加利福尼亚大学伯克利分校的研究生。3 人护照上有伊拉克和叙利亚的签证。美国政府和这 3 名美国人的家属说,他们只是在伊拉克边境徒步旅行,因迷路才“误入”伊朗境内。

联合国驻地发现白色不明物

据新华社纽约 11 月 9 日电 美国官员 9 日晚说,奥地利、法国和乌兹别克斯坦常驻联合国代表团驻地当天分别收到一个装有白色粉末的信封。白色不明物质的出现,在美国纽约市曼哈顿中城区引起安全恐慌。

纽约市消防局一位发言人对记者说,目前还没有白色不明物质致人受伤的情况报告。纽约市有关部门已下达命令,做好对这一不明物质的清除工作。

截至发稿时,已有 40 多人接受了针对这一不明物质的清

污净化工作。

记者看到,在法国代表团驻地附近停着 6 辆救护车,一些消防车与警车,现场拉上了黄色警戒线。现场有人引导那些可能接触到白色物质的人员到在纽约第 47 街临时搭建的红色帐篷中冲洗。

美国联邦调查局一位发言人对记者说,他们将把不明白色粉末样品送到联邦调查局实验室进行进一步的调查。此前,纽约市卫生局已对白色粉末样品进行了检验,但还没有进一步的进展。

前总理他信金边授课

泰批准废除泰柬备忘录

据新华社电 应柬埔寨方面邀请,流亡国外的泰国前总理他信 10 日抵达金边。他将作为柬埔寨首相洪森和柬政府顾问的身份为柬埔寨经济官员授课。

他信乘坐的私人专机当天上午降落在金边军用机场,这比洪森此前宣布的抵达日期提前了 2 天。柬方采取了严密的保卫措施,不让任何媒体记者进入机场采访。

另据柬方一位不愿透露姓名的人士说,他信的飞机是途经老挝进入柬埔寨的,他信在柬期间将住在金边。

泰国内阁在 10 日的每周例会上批准了外交部提出的废除泰国与柬埔寨关于重叠主权海域谅解备忘录的提议,这是泰国在近日泰柬两国关系趋于紧张的背景下采取的最新举措。外交部下一步将研究关于废除该备忘录的法律细

节并把议案提交国会讨论。

这份备忘录于 2001 年 6 月由时任泰柬两国外长签署,当时他信为泰国总理。柬方认为,这一备忘录的签署为两国在重叠主权海域地区的石油资源开采合作奠定了基础。

泰国外交部长甲西 6 日说,备忘录签署 8 年以来,双方谈判并未取得进展,泰国将设法在国际法框架下解决这一争端。




全球通VIP讲堂11月商务主题专场

广收博纳 成就思维新高度

对知识的每一点广收博纳,都只为让人生的格局更高、更宽、更深远。11月,全球通VIP讲堂商务主题专场,经济学家、商界骄子再聚首,与您一同指点商界风云,挑战思维新高度。倍享财富新知,激荡商海波澜,就在全球通VIP讲堂。

讲堂时间: 2009年11月14日15时至18时

活动地点: 裕达国贸7层文奇宴会厅

主讲人: 特邀著名经济学家、太平洋研究院院长,《环球财经》总编辑向松祚先生与全球通客户畅谈全球经济新格局和中国经济新战略。

·详情敬请垂询您的客户经理或访问www.ha.chinamobile.com全球通专区。



客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司